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INFORMAČNÍ NOVINY VYDÁVANÉ OBECNÍM ÚŘADEM VE ZLATNÍKÁCH 

        
Vážení spoluobčané, 

   přicházím s informacemi, které se udály za poslední půlrok a také nastíním akce, 

které chystáme v následujících dnech. 

   Na prosincovém zasedání obecního zastupitelstva byl schválen rozpočet obce. 

V letošním roce hospodaříme s částkou 4,067 mil. Kč. Přestože v rozpočtu je potřeba 

počítat se stále se zvyšujícími provozními výdaji, chceme i nadále investovat do 

rozvoje a zvelebování vesnice. V nejbližších dnech začneme budovat chodník na ulici 

6. května (na konci vesnice ve směru na Slavkov), který přispěje k bezpečnosti a 

komfortu nejen při přecházení z vesnice do přírody tímto směrem.  

Dokončeno máme i stavební povolení na rekonstrukci kaple. Vzhledem k tomu, že 

kaple sv. Jana Křtitele v naší obci je kulturní památkou, v součinnosti s příslušnými 

odbory Magistrátu města Opavy hledám možnost dotace, která by rekonstrukci 

alespoň částečně finančně pokryla. Pokud se žádný dotační titul nepodaří zajistit, 

provedeme rekonstrukci z vlastních zdrojů. Každopádně, letos bych chtěl se stavbou 

začít. Předpokládaný rozpočet na rekonstrukci je 1,7 mil. Kč.  

 V rozpočtu nezapomínáme také na místní složky a sdružení, které svým dílem 

přispívají k dění v naší obci, reprezentují obec a vychovávají naše děti a mládež. 

Všem aktivistům patří velký dík, svoji činnost vykonávají velmi dobře.  

   V únoru se konal po pandemické odmlce plnohodnotný Masopust - odpolední rej 

masek s večerním pochování basy i s doprovodnou zábavou. Akce se zúčastnil hojný 

počet maškar a skupiny dobrovolníků se postaraly o skvělou odpolední i večerní 

zábavu. Díky všem za účast a kreativitu. Děkujeme také všem domácnostem, které 

pohostily průvod a rovněž přispěly svými dary. 

   V březnu se konalo Setkání důchodců. Tradičně vysoká účast na tomto setkání nás 

utvrzuje v tom, že máte o tyto akce zájem a má smysl v nich pokračovat.  Děkuji za 

Vaši účast a zastupitelům s partnery za pomoc při organizaci. 
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   Před nově zrekonstruované budovy obecního úřadu, restaurace a kulturního 

domu jsme umístili nové lavičky, kde můžete nechat odpočinout své nohy v krásném 

prostředí ve stínu líp.  
 

    Přeji Vám krásné májové dny, slunečné prázdniny a hezkou dovolenou. 

         

               Martin Šoltis, starosta obce 

 
 

Nově narození zlatničtí občánci (od posledního vydání okénka): 

- Vilém Řehulka 

 

Přejeme hodně štěstí a zdraví. 

 

 

TJ SOKOL ZLATNÍKY  

   Začátkem ledna začaly přípravy našich družstev na jarní soutěže kopané ve 

stěbořické hale, dorost a muži trénovali na umělce v Chlebičově. Fotbalové soutěže 

začaly již v březnu. Muži vstoupili do soutěže úspěšně a pohybují se ve středu 

tabulky, dorost spíše ve spodních patrech a žáčci se „otrkávají“, když nabírají své 

první fotbalové zkušenosti. 

   V únoru jsme uspořádali sokolský ples, který se konal za hojné účasti a byl úspěšný. 

V měsíci dubnu proběhla Valná hromada. 

   V květnu připravujeme tradiční turnaje v nohejbale dvojic mužů, dorostu a žáků. 

   V červnu budou ukončeny fotbalové soutěže a poté se ihned pustíme do 

vybudování automatického závlahového systému, který umožní komfortní 

automatickou dodávku vláhy pro trávník fotbalového hřiště.   

   Další námi pořádanou akcí bude 22. června Memoriál Jiřího Řehulky v kopané 

žáků. V červenci pojedou naši muži do slovenských Zlatník, kde jsou pozváni na 

turnaj v kopané.  

   Přípravu na další sezónu zahájíme koncem července. 

    

     Josef Uvíra, předseda TJ 
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ                   

   Snažíme se o bohatou činnost našeho hasičského sboru, která zahrnuje různé akce 

zaměřené na podporu dětí a mládeže. Tyto akce nejenže podporují sportovní 

aktivity, ale také pomáhají při formování kolektivu a rozvoji tréninkového centra. 

Koncem roku se nám podařilo uskutečnit obě plánované akce pro naše malé a velké 

hasiče. 

Dne 8.12. - 10.12.2023 jsme v krásném prostředí podhůří Nízkého Jeseníku v obci 

Holčovice prožili předvánoční atmosféru s nejmenšími hasiči a navázali tak na tradici 

„Falešných Vánoc“. 

O týden později 15.12. - 17.12.2023 jsme se vydali se staršími hasiči do Beskyd za 

horskou turistikou. Obě akce se nám povedly a měly velký ohlas jak u malých, tak u 

velkých dětí.  

Další plánovanou akcí byl tradiční hasičský ples, který proběhl 13.1.2024 v místním 

kulturním domě.  

Ples se nám vydařil, hosté zaplnili sál a dobře se bavili. Děkuji všem, kteří se nějakým 

způsobem podíleli na organizaci plesu, podpořili ho, nebo se jen přišli pobavit. 

Naši mladší a starší žáci se v zimním období pravidelně scházeli v prostoru bývalého 

obecního úřadu, kde se pilně připravovali na jarní soutěže. V měsíci únoru se 

zúčastnili interaktivní přednášky na téma první pomoci pod záštitou Českého 

červeného kříže ve spolupráci s Hasíkem. Za tuto velmi zajímavou akci děkujeme 

Báře Kreuzigerové. Na konci února jsme navštívili exkurzi stanice Hasičského 

záchranného sboru v Opavě, kterou nám zprostředkoval Honza Vincker. 

Předposlední březnový víkend se uskutečnilo sportovní soustředění ve staré škole v 

Holčovicích, kde jsme prohlubovali hasičské dovednosti. Aktuálně již nacvičujeme 

požární útoky a štafety na nově vybudované základně hasičského pozemku. 

Připravuje se na první závody Mladecké ligy, které proběhnou 3.5.2024 v Oticích. V 

průběhu zimního období se nám mladý tým hasičů rozrostl o pět nových členů. 

Chtěli bychom se účastnit jarního kola se dvěma týmy. Doufáme, že se dětem bude 

dařit a načerpají nové zkušenosti do dalších let. 

Letos slavíme 130. výročí založení hasičského sboru ve Zlatníkách. V sobotu 6. 

července plánujeme uskutečnit celodenní oslavu. Harmonogram bude upřesněn na 

pozvánkách a plakátech. 
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 Tradiční letní tábor proběhne od 7.7. do 13.7. 2024 na stanové základně SDH 

Otice u obce Staré Lublice. Děti se mohou těšit na krásné prostředí poblíž řeky 

Moravice. Celý tábor se povede v duchu „Zálesáckých dovedností“, kde budeme 

získávat bobříky síly, odvahy, šikovnosti atd.  

 Děkujeme za podporu a těšíme se na setkání s Vámi na následujících akcích.     

   

 Tomáš Pavlíček, jednatel SDH 
 

 

SDRUŽENÍ OBČANŮ „ČTYŘLÍSTEK“ 

   Jsme rádi, že se nám  podařilo uspořádat naplánované akce. Dne 25. listopadu 

2023 jsme opět rozsvítili spolu s vánočním stromem i Betlém. Pro návštěvníky bylo 

připraveno tradičně bohaté občerstvení a letošní novinkou byl vánoční jarmark, 

který se setkal s pozitivními ohlasy. 20. ledna 2024 proběhl 12. ročník Retro plesu. 

V dubnu jsme ve spolupráci s OÚ ve Stěbořicích zasadili nad rybníkem 500 stromků. 

30.4.2024 proběhlo stavění Máje. 

   Děkujeme všem za účast a pomoc na těchto akcích. 
  

Plánujeme :  31.5.2024  KÁCENÍ MÁJE 

                    24.8.2024  GULÁŠ FEST 

    28.9.2024  RYBÍ HODY 

Těšíme se na Vás 

                                                                                     Roman, Michal, Ondra, Petr 

 

Souhrn připravovaných akcí: 

31. května 2024  = Kácení máje 

květen 2024   = Turnaj v nohejbale (muži, dorost, žáci) 

07. – 13. července 2024 = Letní tábor  

     24. srpna 2024  = Guláš Fest  

28. září 2024    = Rybí hody 

 


